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議  題 １ 陳情の受理状況及び委員会付託について 

 

午後１時５０分 開会 

 

○委員長【中山真由美議員】  本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長より御挨拶をお願いします。 

○議長【八島満雄議員】  お疲れさまでした。ただいま、ようやく議案等     

については、午前中かなと思いましたけれども、午後まで入りました。大変お疲

れさまでした。大変議案等が多い中での定例会でありますが、よろしく最後まで

お願いします。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、初めに、前回の委員会以後の陳情の

受理状況及び委員会付託についてを議題とし、内容について事務局から説明いた

します。 

○議会事務局長【黒石正幸】  前回の委員会以後、陳情が１件提出されており

ます。内容につきましては、お配りしております陳情文書表のとおりでございま

す。 

○委員長【中山真由美議員】  正副委員長としては、本市議会において特定の

宗教法人及びその関連団体についての議論を行うことはいかがなものかと思って

おります。よって、本陳情については、委員会での審査は行わず、全議員へ配付

したいと考えますが、御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、陳情第１号については、

全議員配付とすることといたします。 
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議  題 ２ マスクの着用について 

 

○委員長【中山真由美議員】  続いて、マスクの着用についてを議題といたし

ます。 

 ２月１３日の議会運営委員会終了後に、委員から、厚生労働省が３月１３日以

降のマスク着用の考え方について示したが、それを受け、本市議会はどう対応す

るかとの御質問がありましたので、会派に持ち帰り、意見を取りまとめていただ

くこととしておりましたので、御意見をお伺いしたいと思います。 

○委員【夛田嚴議員】  創政会として、私たち、端的に着用したほうがいいん

じゃないかと。理由としては、まさに分類中であるので、感染を広げないという

観点から、引き続き着用する必要があるのではないか。また、私たちは日々いろ

んなところで活動しており、コロナの感染拡大を広げないという観点からすると、

やっぱりつけてお話ししたほうが、マナーとしてというところでしょうか。 

○委員【宮脇俊彦議員】  もうマスクの着用については、感染者も今、下火に

なっているので、これは個人の判断で、つけたい人はつける、もう必要ないとい

う人はつけないということがいいんじゃないかと思います。 

○委員【橋田夏枝議員】  会派に持ち帰って話したところ、黒岩知事も、神奈

川県としてはこういった考え方でいくということをおっしゃられていたので、大

きな国や県の流れに沿ったほうがよいということで、市議会だけこうというより

も、世の中全体の流れに合わせて、やはり個人の判断というのを尊重していって

いいんじゃないかという話になりました。 

 以上です。 

○委員長【中山真由美議員】  ほかにございますか。（「なし」の声あり） 

 では、御意見が出ましたので、お諮りしたいと思います。本市議会３月定例会

においては、１２月定例会に引き続き、感染を広げないために、マスク着用を基

本とすることに、賛成の方の挙手を求めます。 

 

          〔挙手多数〕 

 

○委員長【中山真由美議員】  挙手多数。よって、３月定例会においては、マ

スク着用を基本とすることに決定いたしました。 

 なお、傍聴者のマスク着用については、厚生労働省が３月１３日からの方針を

出されたため、本市議会においてもそれに倣い、傍聴者のマスク着用について、

個人の判断を基本とします。 
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議  題 ３ 総括質疑について 

 

○委員長【中山真由美議員】  続いて、総括質疑についてです。 

 ３月定例会の総括質疑においては、これまでの明確な時間管理は行われません。

しかしながら、これまでの経験を踏まえた議会運営をお願いいたします。なお、

時間の目安として、カウントアップ表示は事務局に行っていただきますので、御

承知おきください。 

 以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでし

た。 

 

午後１時５５分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  令和５年２月１７日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 中 山 真由美  


